

九龍婦聯慶回歸賀12載

郭莉曾德成陳鳳英朱蓮芬劉靳麗娟等主禮 400姊妹分享喜悅

九龍婦女聯會慶祝回歸15周年晚宴主合影留念。
香港文匯報記者解玲攝



香港文匯報訊(記者 解玲)九龍婦女聯會日前假太子帝京酒店6樓宴會廳舉行「慶祝香港回歸15周年暨九龍婦女聯會12周年會慶」晚宴。中聯辦副主任郭莉，九龍工作部巡視員、副部長余汝文，協調部副部長廖勳，特區政府民政事務局長曾德成，原中聯辦副主任、該會榮譽贊助人陳鳳英，全國政協委員朱蓮芬，婦女事務委員會主席劉靳麗娟等受邀出席並主禮儀式，與該會5區逾400位姊妹共賀回歸，分享聯會服務社區的喜悅與心得。

位健全親子家庭與傷障人士同遊樂園，活動首次與傷障人士復康機構合作，從推動兩性平等進一步關注到社會弱勢。她冀望未來聯會秉承宗旨，推動更多元化、更精彩、更創新的活動，關注社會，參與社區建設，促進婦女、兒童及老人等福利事業的發展，為建立平等和諧的社會環境盡一分力。

余汝文、劉靳麗娟、朱蓮芬分別致辭祝賀該會12周年會慶。余汝文強調，該會12年如一日長期支持、推動社區婦女事務發展，不少社會人士在聯會當中默默奉獻和耕耘，令人油然而生敬意。他稱，該會在資源匱乏的情況下，仍堅持推動社區服務，關注弱群，舉辦大型活動，提高影響力，自強不息和團結一心的精神亦反映了香港精神，相信聯會未來更加璀璨。

高佩璇鄭潔郭靜顏獲頒紀念座
儀式上，主禮嘉賓還向該會本年度獲特區授勳人士致送了紀念座，包括：獲銅紫荊星章的名譽會長高佩璇，獲榮譽勳章的會長鄭潔，獲行政長官社區服務獎狀的名譽顧問郭靜顏。當晚，5區的姐妹們圍圍身著鮮艷的服裝，以豐富的歌舞節目為會慶助興，歡聲笑語持續整晚。

費斐王惠貞高佩璇蔣麗芸迎賓

當晚，九龍婦女聯會主席蘇麗珍熱情迎送八方貴賓。出席嘉賓還包括：油尖旺民政事務專員郭黃穎琦，觀塘民政事務專員區慶源，深水埗民政事務專員莫君虞，九龍民政事務助理專員陳庭恩，油尖旺區議會主席鍾港武，觀塘區福利專員吳家謙，香港迪士尼樂園度假區對外事務總監馮穎君，以及該會名譽會長費斐、王惠貞、高佩璇、蔣麗芸、梁勝顏、鄧楊詠曼等。

蘇麗珍：優化婦女服務構建和諧

蘇麗珍報告會務時表示，聯會一直伴隨及見證香港的成長與發展，多年來，以「婦女參與、社群為本、兩性平等、社會進步」為工作目標，不斷優化婦女服務，提升婦女凝聚力和締建社區關愛共融和諧。她用近20分鐘報告例舉了過去一年的各項活動，包括配合環保工作開展的「結義同行自然美」，培訓了53名五區生態導賞員，組織共1,800人參與綠色生態遊；與廣東省婦聯聯合辦「辛亥百年 三八新百年」粵港婦女論壇。她提及去年聯會有13名精英報名參選區議會，全部獲勝，以及聯會致力領袖培訓、照顧長者等議題的研究與探討。

推動兩性平等 關注社會弱勢
蘇麗珍稱，聯會今年再度成功組織5區2,500

謝錦文：川災區獻愛家鄉助學

謝錦文致辭時表示，3年來，該會成功組織了部分港澳理事赴四川汶川地震災區開展獻愛心活動，捐贈了建設資金以及救護車、衣服等物資；每年協助慶慶市委、市政府在香港、澳門成功舉辦慶慶市新春團拜會；為鼎湖、高要、廣寧、懷集等地引介獎助學、扶貧濟困資金2,000多萬元；接待來訪港澳、海外社團35批3,000多人次，組織了3批港澳理事赴清華大學培訓。2010年，肇慶海外聯誼會率先在香港成功註冊，為海內外鄉親搭建了新平台，拓展了聯誼新渠道。

陳榮濂：推文化交流促發展

肇慶海外聯誼會執行主席陳榮濂展望未來，指該會會努力發展會務，並以全新思維，全力協助發展肇慶工商及旅遊業、積極推動肇慶文化交流，藉發展促聯誼，聯誼促發展，讓香港及肇慶兩地共同發展，共同繁榮，並積極推動

霍震寰：聚海內外力量重要橋樑

霍震寰讚揚肇慶海外聯誼會在過去20多年一直為肇慶發展、關愛鄉梓作出貢獻，成為團結、聯繫及凝聚海內外力量的重要渠道，成為與港澳及海外朋友共商肇慶發展大計的重要橋樑。

吳華欽：肇慶海外聯誼會成立以來，以鄉情、親情、友情為紐帶，廣泛開展各種聯誼活動，積極開展招商引資、文化交流、公益慈善事業等活動，為促進肇慶與港澳及世界各地的交流合作，推進肇慶經濟社會發展，增強海內外中華兒女對祖國、對家鄉的向心力和凝聚力作出了重要的貢獻。

大台籌委會主席馮敬安致謝辭。會上特邀劉威煌、林師杰演唱，還舉行了慈善拍賣、義唱表演及精心安排了介紹肇慶旅遊文化的節目，氣氛熱鬧。

肇慶海聯會理事就職



肇慶海外聯誼會就職實主合照。
香港文匯報記者黃偉邦攝

何靖趙健張成文吳華欽主禮

中聯辦九龍工作部副部長何靖，廣東省委統戰部副部長趙健，肇慶市政協主席張成文、市委副書記吳華欽、市人大常委会常務副主任孫德、副市長陳宜群、市政協副主席兼市委統戰部部長謝錦文、市政協副主席李力強、市委統戰部副部長黎啟聰，台山市常委、統戰部部長黃淑賢，全國人大代表、香港廣佛肇聯誼總會會長霍震寰等蒞臨主禮。

主禮嘉賓尚包括：中聯辦新界工作部處長何平，全國政協委員、香港廣東社團總會主席王國強，立法會議員、新民黨主席葉劉淑儀，全國人大代表、新民黨副主席田北辰，香港廣佛肇聯誼總會主席劉軍，立法會議員、西九新動力主席梁美芬，懲教署署長單日堅，廣東省政協常委楊志紅。

謝錦文：川災區獻愛家鄉助學

謝錦文致辭時表示，3年來，該會成功組織了部分港澳理事赴四川汶川地震災區開展獻愛心活動，捐贈了建設資金以及救護車、衣服等物資；每年協助慶慶市委、市政府在香港、澳門成功舉辦慶慶市新春團拜會；為鼎湖、高要、廣寧、懷集等地引介獎助學、扶貧濟困資金2,000多萬元；接待來訪港澳、海外社團35批3,000多人次，組織了3批港澳理事赴清華大學培訓。2010年，肇慶海外聯誼會率先在香港成功註冊，為海內外鄉親搭建了新平台，拓展了聯誼新渠道。

陳榮濂：推文化交流促發展

肇慶海外聯誼會執行主席陳榮濂展望未來，指該會會努力發展會務，並以全新思維，全力協助發展肇慶工商及旅遊業、積極推動肇慶文化交流，藉發展促聯誼，聯誼促發展，讓香港及肇慶兩地共同發展，共同繁榮，並積極推動

霍震寰：聚海內外力量重要橋樑

霍震寰讚揚肇慶海外聯誼會在過去20多年一直為肇慶發展、關愛鄉梓作出貢獻，成為團結、聯繫及凝聚海內外力量的重要渠道，成為與港澳及海外朋友共商肇慶發展大計的重要橋樑。

吳華欽讚肇慶海外聯誼會成立以來，以鄉情、親情、友情為紐帶，廣泛開展各種聯誼活動，積極開展招商引資、文化交流、公益慈善事業等活動，為促進肇慶與港澳及世界各地的交流合作，推進肇慶經濟社會發展，增強海內外中華兒女對祖國、對家鄉的向心力和凝聚力作出了重要的貢獻。

大會籌委會主席馮敬安致謝辭。會上特邀劉威煌、林師杰演唱，還舉行了慈善拍賣、義唱表演及精心安排了介紹肇慶旅遊文化的節目，氣氛熱鬧。

潮屬團體迎揭陽市長陳東



潮屬團體代表向揭陽市長一行致送紀念品。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港潮屬社團總會、香港潮州商會會長及國際潮屬聯誼年會常設秘書處職員日前在潮州會館接待揭陽市長陳東一行。

雙方圍繞如何提升揭陽，打造科技創新平台、加快民營經濟轉型升級，以及讓海外潮籍鄉親回家鄉投

資的工作思路等主要話題，進行了親切輕鬆的交談。

陳東：吸海外華企人才回鄉

陳東市長詳細地介紹了揭陽的提昇計劃，他說，揭陽有兩張牌，一是民營企業牌，二是海外及港澳華僑牌。今次來訪的主要目的是讓海

外及港澳潮籍鄉親到揭陽來投資發展，揭陽可提供土地資源，建造世界潮人工業園，吸引海外華僑企業及人才回歸家鄉。

陳東邀請各位首長撥冗回訪揭陽，通過互訪，加深對揭陽的認識。他特別感謝會長陳偉南一直以來對家鄉建設的支持及關心，希望他帶領鄉親支持潮人工業園的建設。

香港潮屬社團總會主席陳幼南非常認同陳東市長有關揭陽的短中長發展計劃，他談及海外的華僑有人才及資金的資源，現正籌組一個海外的專家團，建立資料庫，為企業及地區服務。

陳幼南：讓潮籍後代認同文化

他說，現在海外的第三及第四代的潮籍後代不懂潮州話，要加強文化及商業的交流，給機會他們到潮

汕實習，提供合作，使其認同潮汕文化。

陳偉南許學之高佩璇發言

會上，潮屬社團總會創會主席陳偉南、永遠名譽主席許學之、名譽會長高佩璇、副主席許瑞良、潮州商會常務理事宣亮等先後發言獻計。

陳偉南說，陳東的發言很受鼓舞，他對揭陽的前景很樂觀。他談及海外華僑以前遭受欺凌，是因為國弱，國家強大，華人才有地位。

許瑞良副主席提及，在內地設廠，有三個問題要解決，一是電力，二是工人，三是污染。他希望將工廠搬回家鄉，但這三個問題一定要解決好。

出席接待會的社團首長尚包括香港潮州商會副會長周振基，香港潮屬社團總會名譽會長黃書銳、名譽顧問謝壽武、名譽會董林輝耀、國際潮屬聯誼年會常設秘書處秘書長林楓林等。



曾憲梓捐贈100萬元予第25屆世客會。

香港文匯報訊 福建三明市市長鄧本元率領經貿聯誼代表團一行日前專程前往香港沙田金利來集團中心拜會原全國人大常委、金利來集團主席曾憲梓。他們就努力辦好具有三明特色的世界客屬第二十五屆懇親大會，弘揚客家精神，促進客屬大團結進行了廣泛的交流和探討。出席會晤的還有市委常委江興祿、副市長林俊德、市政協副主席賴逢良等。

三明市長鄧本元拜會曾憲梓

黃琪玉謝曾慷慨捐百萬

會晤間，鄧本元代表市委、市政府，市委書記黃琪玉對曾憲梓對三明關心，特別是三明客家事業發展的大力支持表示衷心感謝。他感謝曾憲梓答允出任本屆懇親大會最高榮譽主席，不僅為辦好懇親會給予指導，更慷慨捐贈港幣100萬元，對曾博士心繫桑梓，終生報國的精神表示敬意。

鄧本元：齊心辦好懇親大會

鄧本元說，為迎接今年11月舉辦的世界客屬第二十五屆懇親大會，三明全市上下正全神貫注全力做好各項籌備工作，希望通過懇親大會，進一步弘揚客家文化，凝聚客家精神，發展客家事業，進一步擴大三明對外開放，促進各項事業的穩步發展。並誠摯邀請和期待曾博士出席是次盛會。

曾憲梓：鄉親聚首三明尋根

曾憲梓向三明的客家鄉親問好。他說，自己是一個做領帶起家的平常商人，是祖國人民的培養使他成為有知識、有文化的商人。只要金利來不破產，曾憲梓還活著，他對祖國的回報就不會停止。曾博士表示，凡是利於國家、利於客家地區發展的事，海內外客家鄉親都會全力支援。他又讚揚三明人民所作出的努力，為本屆懇親大會的順利召開，做了大量的籌備工作，使海內外各地的鄉親們聚首三明，尋根問祖，共敘鄉誼，亦為各地客屬社團提供了互相學習和交流的平台。

世界客屬第二十五屆懇親大會將於今年11月20日至22日在福建省三明市隆重舉行。據悉，從1994年起至今，在第十二屆至第二十五屆懇親大會間，曾憲梓捐獻達177次，金額逾700萬元。

港基獲最佳園林獎金獎



港基代表領取最佳園林大獎兩項金獎及兩項優異獎。

香港文匯報訊 港基物業管理致力為物業打造優質綠色空間，轄下物業憑藉出色園藝保養及優質園景設計，於康樂及文化事務署舉辦的「2012年最佳園林大獎」中，囊括2項金獎及2項優異獎。金獎得主為麗港城第一期、第二期及第四期及嘉湖山莊園林大獎，優異獎得主是1881及嘉湖山莊園林大獎。

麗港城嘉湖奪金獎

對於轄下物業連續多屆榮獲金獎及優異獎項，港基總經理詹洪堅表示：「我們很高興外界對我

們在園藝設計及保養，所付出的努力及心思作出肯定，是次金獎得獎物業位於九龍東麗港城第一期、第二期及第四期和天水圍嘉湖山莊園林大獎，均屬區內大型住宅屋苑，卓越成績令人鼓舞。」

詹洪堅：重視推廣綠化

他表示，除致力於物業的園藝設計及保養工作外，港基亦重視推廣綠化運動，向業戶傳達環保訊息。為了讓住戶享受種植的樂趣，港基於大型屋苑特別開設親子耕作活動，透過綠化環境教育提高居民環保意識。

廠商會迎威海市政府代表團



廠商會首長致送紀念品予威海市政府代表團。

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會(廠商會)日前接待山東省威海市政府代表團，就兩地經貿合作事宜交換意見。廠商會副會長徐晉暉主持接待由威海市副市長田治穎率領的一行5人代表團。

田治穎：積極拓展港口服務

田治穎在會上表示，該市是國務院批准的沿海經濟開放城市，與韓國只有一海之隔，是距離韓國最近的中國城市。

田治穎續稱，在充分利用各種資源的基礎上，該市積極拓展港口服務，銳意發展成為重要的物流

徐晉暉：建溝通橋樑加強合作

徐晉暉介紹該會最新情況時表示，該會創立於1934年，歷史悠久，一直致力加強與內地的經貿交流，密切注視中國市場最新趨勢及香港工商業發展的機遇和挑戰。徐續稱，該會與山東省政府一直交往頻繁，雙方代表曾多次見面，已建立良好的溝通橋樑，希望日後進一步加強聯繫及合作。

廠商會出席接待者尚包括名譽會長呂明華、常務會董黃震、會董初維民及玩具業委員會主席錢耀榮等。